



公益进社区活动第五站 陇新社区方圆创世小区

俩5岁男孩扮演“小男人”和“小媳妇儿”逗趣扮相，惹得台下观众捧腹大笑

24日下午,由市文明办、郑州晚报社共同主办的“晚报进万家”公益进社区活动第五站如约走进了陇海马路街道办事处陇新社区方圆创世小区。

下午2点30分,舞台前方已经聚满了居民,有的已经坐在台下的凳子上等待节目开始,有的正在商家服务台前或者郑州晚报发行员处进行咨询。

记者 鲁慧 柴琳琳 见习记者 刘涛 通讯员 海改香/文 记者 周甬/图



小小童星表演小品《超生游击队》

节目篇

小演员演得有模有样

河南知青艺术总团的一曲舞蹈《巧媳妇》正式拉开活动序幕。

黄河科技学院大学生艺术团的哈萨克族小伙子达拿又来到了我们活动现场。他给小区居民带来了一首哈萨克族的流行歌曲,出色的演唱获得了大家的掌声。此外,达拿还用哈萨克族独有的民族乐器冬不拉给大家演奏了一首曲子。

“这种乐器只有两根弦,跟吉他弦的材质是一样的,但是需要手的操控更强一些。我学了两个月就学会了。”达拿边

说边弹奏了一小段曲子给我听。“上完一年的预科班,明年我就去山东上大学了。”达拿说。

“祝大家身体好、事业好、吃得好、穿得好、住得好……”5岁的杨泽雨带来的一段“祝好辞”非常顺溜,一下子带动了全场的气氛。

杨泽雨的父亲告诉记者,去年他发现这孩子很有表演天赋,自己会跟着电视上的节目学习表演,于是,家里就开始培养他各种才艺。这一年多来,杨泽雨分别上过周口电视台、洛阳电视台等参加节目。

小品引得居民捧腹大笑



精彩的节目博得社区居民阵阵掌声

“小男人”和“小媳妇儿”登上舞台,两人背后各自背着一个“小娃娃”;“小媳妇儿”的肚子圆圆的。这是小品《超生游击队》。这一副扮相就先惹得大家一阵欢笑和掌声。

是个名副其实的小明星。

来自河南知青艺术总团的郭先生和高女士这一对国标舞老搭档又登上了舞台,一曲恰恰跳得热情似火,连观众们的心也热了起来。

互动篇

现场订晚报能抽大奖

“刚订完报纸,拿了一堆的礼品,没想到又中奖了。”获得三等奖的李女士笑呵呵地说。我没有车,但儿子有车,把车载吸尘器送给他。

节目很精彩,当然也少不了大家更加期待的有奖问答互动环节。

只要台下观众回答对主持人的现场提问,就会获得一份精美的礼品。

“订阅一份全年《郑州晚报》多少钱?”

主持人刚问完,看节目的李先生高高举起右手,跑上前说:“198元。”

李先生说他经常看晚报,是附近的居民,知道晚报这期进社区就在他家附近,节目还没开始就过来了。

除了送去的精彩节目,当天订阅《郑州晚报》,我们还在现场抽出了大奖,包括一等奖1名,获得车载冰箱一个;二等奖2名,获得笔记本电脑桌一个;三等奖3名,获得车载吸尘器一个。

服务篇

现场为居民免费清洗眼镜

当天下午,利明眼镜城的验光车为社区居民带来了方便。市民可以免费验光的同时,利明眼镜的工作人员还在现场为居民免费清洗眼镜。

“眼镜要多洗少擦,可是镜片上面有灰尘或是不小心弄上的指纹印,用自来水根本冲不去,到最后还要用镜布擦,有什么办法洗吗?”许多市民都提出了这样的问题。

对于眼镜的正确清洗方法,工作人员说:“好一点的眼镜要到有条件的眼镜店去清洗,请营业员用超声波洗镜器彻底清洗。”

如果真的想自己在家洗,可用碱性小的洗洁精和洗手液。方法是先将眼镜和

手打湿,抹上少许洗手液,然后捏着镜片轻轻画圆圈,用清水冲净,最后用柔软的餐巾纸擦干即可。

另外,工作人员还在现场教大家如何挑选镜片,“选镜片主要考虑透光率高、对有害射线吸收程度等方面”。

镜片分为视觉感受和镜片功能两大类。视觉感受的要求因人而异,一般来说,不同的镜片材料具有不一样的光学特性,而同一材料、度数的球面与非球面镜片相比,非球面镜片视物更自然舒适;高折射率镜片主要改善厚度,强调美观轻便,优化视觉舒适度,不同度数适合不同的镜片折射率及基弯设计,要根据实际情况选择适合的镜片才是最好的。

“中奖当然好,不中奖是奉献爱心”

“现在的心态理性多了,中奖当然好,不中奖是奉献爱心。”当天,小区居民张先生在郑州福利彩票的展台前中奖后这样说道。

郑州市的福利彩票发行工作秉承了“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨,不断帮助困难群众生活得到有效保障,让慈善活动广泛开展。

“冬季天气变冷,食欲往往较好,进食量大增,使胃肠道的负担加重,加上不少人在冬季嗜食辛辣食品,这些都会导致胃病新发或原有胃病复发。”济华中医馆的医生们也来到现场为居民测血压和提供咨询服务。

医生说,根据中医“虚则补之,寒则温之”的原则,在膳食中应多吃温性、热性,特别是温补肾阳的食物进行调理,以提高机体的耐寒能力。多吃些含有蛋白质、维生素和易于消化的食物。

陇新社区书记海改香也来到活动现场。她说,陇新社区为进一步创新长效工作机制,全面提升社会管理能力水平,全面推进社会管理创新工作,采取积极措施开展网格化创新,夯实基础,建章立制,建立具有本社区特色的网格化模式。积极采纳居民意见,注重民情收集和公示,每天下网格了解详细情况,积极与物业方面协调,保证了网格工作的正常有序开展。

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容等。订版电话:18939257989 琦盛广告独家代理

韩华创美非手术整形机构 专利号:ZL 2011 2 0048454.8

除皱提升 全国免费电话 400-100-7762 除皱当场平复

针对:额头纹、川字纹、鼻唇沟、颈纹、眼角皱纹、全身各部位的皱纹。非手术,不打针,不填充,健康无忧祛除皱纹,还你年轻数岁的脸。(做后当场可洗脸化妆,不影响工作。)

专利祛眼袋

地址:花园路农业路交叉口南50米国贸中心A座5层501室 电话:0371-87095008 87095167